

ИНФОРМАЦИЯ
об оказании государственной социальной помощи на основании социального
контракта жителям города Ессентуки в 2023 году

В Ставропольском крае оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта регулируется Законом Ставропольского края от 19 ноября 2007 года № 56-кз «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае» и постановлением Правительства Ставропольского края от 29 января 2014 года № 19-п «Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты государственной социальной помощи населению Ставропольского края на основании социального контракта».

В 2023 году Управлением труда и социальной защиты населения администрации города Ессентуки заключено 147 социальных контрактов, согласно разрядке по заключению социальных контрактов на 2023 год, утвержденной Министром труда и социальной защиты населения Ставропольского края.

Социальные контракты заключены по следующим направлениям:

- поиск работы;
- осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности (самозанятости);
- развитие личного подсобного хозяйства;
- осуществление иных действий, по преодолению трудной жизненной ситуации.

По направлению «поиск работы» выделено 1537118,38 рублей, заключено 33 социальных контракта. С помощью социального контракта заключено 30 трудовых договоров, из них: 4 человека трудоустроены в сфере торговли (менеджер по продажам, продавец-консультант, торговый менеджер), 2 человека трудоустроились в качестве бухгалтера, также удалось найти работу агента по недвижимости, секретаря, телемаркетолога, кладовщика, буфетчика и пр.

На реализацию мероприятий по осуществлению индивидуальной предпринимательской деятельности выделено 28 204 770,00 рублей, заключено 86 социальных контрактов. Самым популярным направлением для старта бизнеса по социальному контракту является сфера красоты. Так в 2023 году 23 человека начали свой бизнес в качестве парикмахеров, косметологов, мастеров маникюра и педикюра. Вторая по популярности сфера среди начинающих предпринимателей – сфера производства. Благодаря социальному контракту на территории города появились новые столярные

мастерские, цеха по производству мебели, кожаных изделий, шлакоблоков, ПЭТ бутылок и т.п. Кроме того, открылись досуговые детские центры, шахматная школа, женский клуб, сервисы автомобильного обслуживания, швейные мастерские и т.д.

На реализацию иных мероприятий по преодолению трудной жизненной ситуации в 2023 году выделено 2 907 694 рубля, заключено 27 социальных контрактов.

Заключение социального контракта на преодоление трудной жизненной ситуации позволило малоимущим гражданам решить острые бытовые проблемы, удовлетворить текущие потребности граждан в приобретении товаров первой необходимости, одежды, обуви, лекарственных препаратов, в лечении, профилактическом медицинском осмотре, а также для обеспечения потребности семей в товарах и услугах дошкольного и общего образования.

Таким образом, на финансирование социального контракта в городе Эссентуки в 2023 году было направлено 32 849 582,38 рублей. Помощь получили 415 человек (с учетом членов семей непосредственного участника программы).